

Недавно на втором и третьем этажах [пострадавшей от пожара гостиницы «Европа» в Саратове](#) появилась растяжка: «Росгосстрах НЕ платит всегда!».

⋮

В комитете по охране культурного наследия Саратовской области не стали отрицать, что, скорее всего, баннер повесили собственники и арендаторы наиболее пострадавших помещений на втором и третьем этаже. Погорельцы были застрахованы в «Росгосстрахе», и были, мягко говоря, разочарованы, когда узнали, что приключившаяся с ними беда страховым случаем не является. Между тем, представители комитета от официального комментария отказались.

Саратовский офис Поволжского отделения «Росгосстраха» говорить с корреспондентом по данному поводу отказался категорически.



Фото с сайта интернет-газеты «Четвертая власть»

Источник: www.4vsar.ru